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Перечень оснований для отказа в приеме заявления и документов, необходимых для предоставления услуги, составляют следующие факты:
- заявитель обратился за получением услуги вне установленных сроков приема заявлений, указанных в пункте 22 Административного регламента;
- заявитель обратился за получением услуги в неприемное время;
- за получением услуги обратилось лицо, не относящееся к категориям заявителей, указанных в пункте 2 Административного регламента;
- в представленном заявлении отсутствуют сведения, необходимые для предоставления услуги (форма заявления приведена в приложении № 3 
к Административному регламенту);
- заявитель не представил документы и материалы, указанные 
в приложении № 2 к Административному регламенту;
- поступающий не достиг возраста, необходимого для зачисления 
в учреждение для обучения по избранной дополнительной общеобразовательной программе;
- возраст поступающего превышает верхний предел возраста, определенного для зачисления в учреждение для обучения по избранной дополнительной общеобразовательной программе;
- в заявлении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу специалиста, принимающего заявление и документы, а также членам его семьи;
- текст заявления не поддается прочтению;
- в документах, представленных заявителем, содержатся серьезные повреждения, которые не позволяют однозначно истолковать содержание документа;
- сведения, указанные в подлинниках документов, не соответствуют сведениям, указанным в заявлении (сведения о документе, удостоверяющем личность, сведения о фамилии, имени, отчестве (последнее – при наличии) поступающего, сведения о дате рождения поступающего).
Перечень оснований для отказа в предоставлении услуги составляют следующие факты:
1) при поступлении для обучения по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств:
поступающий не прошел индивидуальный отбор или не явился 
в учреждение для прохождения процедуры индивидуального отбора для обучения по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств, 
в учреждении отсутствуют свободные места для поступающих в первый класс учреждения или для поступающих в порядке перевода или восстановления для обучения по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств;
2) при поступлении для обучения по дополнительным общеразвивающим программам: в учреждении отсутствуют свободные места для поступающих 
(в том числе поступающих в порядке перевода или восстановления) для обучения по общеразвивающим программам.
3) дополнительно – только при подаче заявления через Единый портал: 
заявителем не представлены подлинники документов, перечисленные в приложении № 1 к настоящему Административному регламенту, 
в течение пяти рабочих дней со дня регистрации заявления;
поступающий не достиг возраста, необходимого для зачисления 
в учреждение для обучения по избранной дополнительной общеобразовательной программе;
возраст поступающего превышает верхний предел возраста, определенного для зачисления в учреждение для обучения по избранной дополнительной общеобразовательной программе;
в документах, представленных заявителем, содержатся серьезные повреждения, которые не позволяют однозначно истолковать содержание документа;
сведения, указанные в подлинниках документов, не соответствуют сведениям, указанным в заявлении (сведения о документе, удостоверяющем личность, сведения о фамилии, имени, отчестве (последнее – при наличии) 
и дате рождения поступающего).

